

永利上季僅賺5億倒退55%

上月經營有改善 股價漲近半成

澳門博彩業持續吹淡風，永利澳門（01128）公布，第四季純利大跌55%，只得約5億港元。不過，管理層強調，1月份經營情況已有改善，券商對該股看法正面，刺激永利股價跑贏一衆同業，炒高近5%。

大公報記者 李潔儀

永利澳門控股股東Wynn Resorts公布季度業績，其中，2015年10月至12月，永利澳門股東應佔溢利為6354.1萬美元（約4.96億港元），按年跌近55%，經調整EBITDA跌34%至1.6億美元（約12.5億港元）。期內，貴賓廳（VIP）賭枱贏率進一步跌至2.6%，遜預期。

永利澳門主席Stephen A. Wynn在電話會議表示，集團旗下澳門業務在1月份，是過去一段長時間以來表現最好的月份，拉斯維加斯業務亦於同月開始發力。不過，他直言：「由於現在仍是農曆新年的首數天，評論中場（Mass）表現較過往好，暫時言之尚早」，他續說，倘若經濟情況持續惡化，集團業務將難免受到影響。

摩通：受惠中場表現好轉

對於自去年12月起，Stephen A. Wynn先購入永利集團超過1億元股份，他解釋，是由於集團的價值被低估，強調個人對業務前景甚具信心，因此作出股份購入的計劃。

摩根大通發表報告指出，受惠中場表現好轉，以及成本控制得宜，永利澳門第四季EBITDA毛利率，按季上升1個百分點至28.8%，是過去五季以來，首次EBITDA毛利率錄得增長。該行估計，永利1月份的中場賭收或按月升10%，達10億澳門元，重申永利的評級為「增持」，目標價維持10.5元。

永利皇宮冀如期6月開幕

另外，集團旗下總投資預算41億美元（約320億港元）的路氹永利皇宮，提供博彩空間和1700間酒店客房，管理層表示，繼續與承包商跟進工程，期望可如期在6月25日開幕。

高盛認為，永利皇宮延期3個月開幕，即使再延期，相信亦不會拖延太久。該行提到，永利澳門業務符合預期，貴賓廳及中場業務，以及酒店入住率和豪華銷售已趨向穩定，故維持該股為亞太區確信買入名單內。

德銀引述永利管理層指出，在農曆新年期間，中場業務表現轉強。該行認為，雖然管理層預料永利皇宮今年中開業，但考慮到延遲開幕的風險，調低永利澳門2016年及2017年EBITDA預測5至9%，同時降低目標價7%至8.7元，維持「持有」評級。

永利澳門昨日股價走勢強勁，早段抽升近5%，觸及7.87元高位，收報7.77元，追高3.6%。

眾彩科技中期轉虧2585萬

【大公報訊】眾彩科技（08156）公布截至去年底止中期業績，由於彩票相關業務之收入減少，加上物業相關業務並無作出貢獻，期內盈轉虧，虧2585萬元，去年同期為盈利1506萬元，每股基本虧損0.81仙，不派發中期股息。眾彩科技執行董事兼行政總裁陳霆表示，暫時性的增長放緩，正好為集團提供



券商料2月澳門賭收單位數跌

【大公報訊】記者李潔儀報道：在農曆新年期間，受惠訪澳旅客增加，券商估計2月份澳門整體博彩收入的跌幅收窄，資金追捧相關股份，一衆賭股逆市反彈，金沙中國（01928）重上25元水平，銀河娛樂（00027）更追高逾3%，成為昨日表現最好的藍籌股。

大和研究報告估計，由農曆大年初二（9日）至19日期間，日均博彩收入預料達8億澳門元，加上今年2月份出現公曆年中的第60天，即有2月29日，估計整個2月份賭收有188億澳門元，按年微跌4%。

瑞信認為，澳門博彩行業陸續出現有利催化劑，中場（mass）復甦勢頭良好，估計2月份賭收按年跌5%。

賭場有望開紅盤，刺激一衆賭股逆市向好，銀娛盤中高見23.6元，收報23.25元，炒高3.1%。金沙中國午後追高至25.15元，收市仍升逾2%至24.75元。美高梅中國（02282）先跌後升，一度觸及9.1元，惟後勁回軟，收報8.91元，升幅達3.4%。賭股「一哥」澳博（00880）見5.31元逾一個月高位，收市升近2%至5.14元。

另外，澳門媒體引述德國Cognitec亞太區行政總裁Stephen Meltz表示，公司將為新濠博亞娛樂旗下賭場安裝面部識別技術「FaceVACS」儀器，協助賭場職員識別被禁入場的賭客。

不過，持有新濠博亞娛樂的新濠國際（00200）跟隨大市向下，尾市低見8.01元，收報8.09元，跌2%。

年底止季度，公司收入跌91%至385.5萬元，虧損1820萬元。

衆彩科技表示，期內繼續加強向體育及福利彩票管理中心提供管理及技術服務，並與當地合作夥伴緊密合作，開發新的市場推廣及分銷服務，協助實體店經營者增加銷售。此外，引進互動遊戲元素、彩票與遊戲的融合以及用戶行為等最新行業趨勢，亦正推動行業的變革，以上種種因素均有利於長期增長。

傳領展下周標售九商場



▲領展財務總監翟迪強去年曾表示，未來會繼續出售部分低效商場，而出售物業是公司將資金循環再投資的發展策略

資料圖片

產組合，尋找機會重整合以作增值。」

資料顯示，領展過去兩年先後拆售14個商場，套現超過46億元，包括去年以17.165億元出售旗下五個商場。而此次有意拆售的約十個商場當中，大埔運頭塘商場及葵涌石蔭商場估值均超過7億元，前者總樓面逾5.44萬方呎，並有438個單位。至於石蔭商場規模則面積最大，約7.52萬方呎，配有424個單位，若兩商場以逾7億元售出，將打破領展民生區商場售價紀錄。

領展財務總監翟迪強去年11月曾透露，未來會繼續出售部分低效商場，他表示，出售物業是公司將資金循環再投資的發展策略。

由於領展近年頻頻收購內地資產，包括去年3月以25億元，收購北京中關村的歐美匯購物中心（EC Mall），其後又斥資66.26億元人民幣（約82.64億港元），向瑞安房地產（00272）收購上海企業天地1號及2號樓，分析相信，領展出售香港物業是為籌集「彈藥」繼續在內地尋寶。

世界華文售萬華媒體未訂協議



▲世界華文昨日公布出售萬華媒體最新進展

網上圖片

【大公報訊】記者林靜文報道：世界華文（00685）公布出售萬華媒體（00426）進展，指與潛在投資者並無訂立正式及具法律約束力協議，而世界華文和萬華媒體在1月27日至2月26日為禁售期，即使交易落實，仍需在禁售期結束後方可進行。

世界華文執行董事張曉卿目前透過個人權益、家族權益及公司權益合共擁有公司52.4%股權，並透過公司間接持有萬華媒體73.01%股權。早前有報道指出，張曉卿有意出售其間接持有的萬華媒體股權，作價料高達4.5億元，有關投資者為國企，若交易落實，萬華媒體目前手持現金將作特別息分派，惟作價仍待雙方進一步確認。

另有消息指出，萬華媒體此次屬於「賣殼」而非「賣盤」，大股東將向新股東買回萬華媒體現時持有的媒體業務資產，包括《明報周刊》、《Top Gear極速誌》、《MING Watch》等。

世界華文和萬華媒體昨日股價紛紛下跌，前者跌1.786%報1.1元，成交3.41萬元；後者跌3.175%，收報1.22元，成交260萬元。

星展華僑爭購巴克萊資產

【大公報訊】《路透》引述消息指出，新加坡星展集團、華僑銀行及瑞士寶盛組成財團，已經提交非約束性報價，競購巴克萊亞洲私人財富管理業務，第一輪標在上周提交。

銀行界人士估計，巴克萊亞洲私人財富管估值約6億美元（約46.8億港元）。另外，消息人士又指，瑞信亦在考慮出價收購，但尚不清楚該行是否提交報價，瑞信拒絕發表評論。



渣打：人幣匯價短期料穩

升至70至100點子。由於G20財長將於2月底在上海舉行會議，澳新估計人民幣中間價於月內仍會維持偏強走勢。

每百港元兌人幣回落至83.88

美匯指數昨日從低位略為回升至95.646，人民幣離岸價（CNH）連升三日的走勢斷續，截至昨晚6時左右，大致於6.5345元附近徘徊。每百港元兌人民幣亦稍為回落至83.88元人民幣。

人民幣去年連續第二年貶值，拖累渣打人民幣環球指數（RGI）錄得首次按年下跌。最新公布的2015年12月RGI為2120，按年輕微下滑0.18%。自渣打開始統計RGI以來，截至2014年底每年均錄得上升，升幅介乎49%至4倍不等（詳見表）。

由年初至2月5日，人民幣在岸價（CNY）再錄得約4.4%的貶值幅度，渣打料人民銀行短期內的工作重點，將是維持中間價和現貨價的穩定，以紓緩市場上的負面情緒。內地近月宣布多項資本管制措施，以保持人民幣匯率穩定，渣打認為這是應付問題的短期措施，長遠而言，維持政策的透明度和連貫性，相信是重建市場信心的最佳途徑。

澳新銀行發表報告指出，美元轉弱顯著紓緩人民幣貶值壓力，人民幣離岸價（CNH）與中間價的價差，曾一度擴闊至990點子，近期已大幅縮窄。該行預期下周一開出的中間價，將比上個交易日的6.5314元上



渣打人民幣環球指數(RGI)按年變化

年份	RGI指數	按年變化 (%)
2015	2120	-0.18
2014	2124	+56.04
2013	1361	+82.12
2012	748	+49.32
2011	501	+400.63
2010	100	/